YMOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY

AEIFMA EZETAZTIKOY AOKIMIOY — KYKAOZ
MdaBnua: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ
Alapkela: 45 Aetrta

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO AMMOTEAEITAI AMO 1 ZEAIAA

Znueiwon: a) Emrpémerar n xprion un mpoypauuari{OuevnS UTTOAOYIOTIKAS UNXAavAg.
B) Xopnyesirai rurroAdyio Maénuarikwy.

KAAH ETITYXIA.
MEPOZX A’: Na Avocete kai TiIg 5 aoknoeig. Kabe aoknon PaduoAoyeitar pe 10
Hovadeg.

1. Na Bpeite TI¢ €€I0WOEIC TWV KUKAWV O€ KABE i atrd TIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG,
(a) €xer KEVTPO TNV apxr Twv agdvwy Kal akTiva 3

(B) €xer kévrpo 10 (-2, 3) Kal akTiva J5
(y) €xel kévtpo 1O (2, -1) Kau TTEPVA aTTO TO onueio (-3, 2)

2. AiveTal 0 KUKAOG X* +y? —2x -4y -8 =0. Na BpeBouv:
(a) TO KEVTPO KQI N QKTiva TOU.
(B) n 6éon Tou onueiou (0, 5) wWg TTPOG TOV KUKAO.
(y) n €giowon TnG e@atTopévng TOU KUKAOU OTO onueio Tou (4, 4)

3. Na Bpeite TNV e€iowon Twv QATITOMEVWY TOU KUKAOU X +y? =10 TT0U GyovTal
atrd 1o onueio A( 4, 2).

4. Aivetal n e€iowon x* +y? + 2ux-4(u+1)y+3u+14=0. Na BpeBouv ol TIué¢ Tou peR
ylQ TIG OTTOiEG €ival £€iocwaon KUKAOU .

5. Na Bpeite TNV €€iocwon Tou KUKAOU TToU €x€l KEVTPO TO onueio K(1, -2) Kal 0 01T0iog
EQATITETAI EEWTEPIKG TOU KUKAOU pE e€iowon X +y* —10x -2y +17 =0

MEPO2Z B : Na AUoete Kai TiIg U0 aoknoelg. Kabe doknon BaBpoAoyeital pe 25
Movadeg.

1. KUKAOG €xel TO KEVTPO TOU TTAVW oTnV €ubeia (€): 3x + y =11 kai TTepvd atrod 1A
onueia A(0, 3), B(2, 5).
(a) Na Bpeite TnVv €gicwaor Tou.
(B) Na &¢icete 0TI N epaTITOMEVN TOU KUKAOU OTO onueio Tou B(2, 5) eival KABeTn
otnv (€)

2. AiveTal o KUKAOG X +y? = 4 Kal To onueio Tou P(20uvB, 2nub). H sparrropévn Tou
KUKAOU OTO onueio P T€uvel TOUG GEOVEG TWV X Kal Yy oTa onueia A kal B
avTioToixa. Na Bpebei n e€iocwaon Tou OXAUATOG OTO OTTOIO AVIKEI O YEWMNETPIKOG
T61T0G TNG KOPUPNS I Tou opBoywviou AOBT .



